

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第607期 | 2023年7月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 退休校长：念“法轮大法好，真善忍好”能保命

【明慧网】我是一名退休的中学校长，现年七十二岁。在职期间，有人给我讲法轮功是教人向善的，我心里却很反感，与所有被媒体宣传欺骗的人一样认为那是反党反社会的，是迷信，只能骗那些没文化没素质的人。有一天我在楼道捡到一本小册子，我拿回家仔细看了看。看完后，我对法轮功的看法完全改变了，因为里面写的事例真实，充满善意。这法轮功究竟是什么呢？如果有书能看看就知道到底是怎么回事了吧？

有一天一位法轮功学员又给我讲法轮功是什么，还劝我如果我加入过中共的党团组织要赶快退出来。我说：“如果你有书借给我看看再说。”第二天那位法轮功学员就把一本书借给了我。我一看书名是《转法轮》。

我把《转法轮》从头看到尾。看完觉的这书写的太好了，是在告诉人们人为什么要做好人、做善良人的深刻道理。我抓紧时间又看了一遍。第三天在还书时，那位学员又劝我“三退”，我爽快的以真名实姓退了。

在二零一四年十月份，一个朋友搬家我去送礼，吃罢晚饭回家，正走在斑马线的中间，冲过来一辆摩托车，把我撞飞到二十几米远外，掉在地上。我听到周围的人都惊呼起来，有的说：“撞死了一个老爷子！”都在指责那个骑摩托撞我的年轻人。年轻人吓的直哭。我心里一直在念“法轮大法好，真善忍好”。围观的人说：“赶快送医院！”“赶快报交警！”那个年轻人用手探我的鼻子，看看是否有呼吸？我轻声说：“快把我扶起来靠墙坐着。”他说：“我家很穷，身上没有多少钱怎么办？”我又让他

先扶我到旁边去坐下休息一会儿。

坐下后，我轻声对他说：“小伙子，别担心，也不会跟你要一分钱。你把我撞飞那么高掉下来，我还活着，好像没受多大的损伤，我不用去医院。”我接着告诉他，我是看了《转法轮》这本经书的，是李大师在保护我。我在心里一直默念“法轮大法好，真善忍好，师父好”。我对年轻人说：请你给我挡个“的车”，把我扶上车，我自己回家去；也请你牢记“法轮大法好，真善忍好”，遇到危难能保命！

这时小伙子掏出三百元钱要给我，我对他说：我一分钱不要你的，我要按照“真、善、忍”做人，做个善良人。《转法轮》书里说：“好坏出自人的一念，这一念之差也会带来不同的后果。”我如果想要钱的话，我可能伤势会非常严重，几十万、几百万，甚至能让你倾家荡产！小伙子感动的哭了，说：“叔叔，我把住址、手机号、车牌号、身份证号都留给您，如果有事您找我。”我说，我什么都不要你的，只希望你记住：我是因为看了《转法轮》这本书，才能这样处理这场车祸的。你也要记住法轮功学员告诉我们的能救命的九个字，就是：“法轮大法好、真善忍好”，按真善忍做人。

这时小伙子还是说要送我回家。我说：“天已黑了，你家里的人还惦记着你呢，我自己回家。”他问我家住在哪里，改日要来看我。我说：“感谢李大师的保佑！一场灾难却让你我都平安。其它的你都不用担心了。”小伙子帮我叫了出租车。

围观人都说：“小伙子，你今天可是遇到好人了，没向你



钱，非要自己回家。这老爷子从那么高掉下来，昏过去又活过来了，身体却没受损伤，真是命大福大！一定是有神仙保佑。”

说来真惭愧，看了《转法轮》十来年了，至今我还没有修炼法轮功；车祸这事过去也已经八、九年了，今天我才把这件神奇的事写出来证明法轮大法是佛法，相信大法好能保命。我平时只是给亲朋好友们说过此事。今天写出来感恩李大师的救命之恩！感谢大师的慈悲救度！

二零二二年二月份我也请了一本《转法轮》，我要真正修炼法轮功了。我也希望所有的人都能记住“法轮大法好，真善忍好”，遇到危难能保命。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

# 北京市法轮功学员孙德利被非法判刑两年多

（明慧网通讯员北京报道）北京市顺义区李遂镇法轮功学员孙德利因向世人讲真相，遭到顺义区检察院起诉，近日获悉，他被非法判两年零两个月，勒索罚款4000元。

二零二三年六月十九日，顺义区法院审判长白玉龙把对孙德利的判决书送达李遂村委会，在村委会向孙德利宣读了判决书，对他非法判刑两年零两个月，罚款4000元。所谓的“理由”是诉江、在汉石桥湿地骂周永康、在河南村讲真相、在俸伯地铁站讲真相。审判长白玉龙问孙德利对此判决是否同意，孙德利说不同意，要上诉。法院把律师的辩护词全部拿掉，非法判刑，公然践踏法律。孙德利没在判决书上签字，决定上诉北京二中院。

## 抄家、构陷经过

二零二零年五月三日上午，北京市顺义区张镇派出所自称为周连凯（音）的警察带人来到顺义区李遂镇李遂村孙德利家中进行非法抄家，给出的理由是接到有人匿名举报，所以来抄家。他们没有抄到任何东西，悻悻而归。此前三月三日，孙德利因为出外讲真相被受谎



言毒害的人诬告，被顺义区仁和派出所的警察非法抄过家。

二零二一年十月六日下午两点多，南彩派出所四个警察到孙德利家非法抄家，没抄到任何东西，就把他绑架到顺义区看守所逼供，问他两个月前在俸伯地铁站都说了什么。孙德利说：“你们拿出证据？”警察说：“我们有证据，但不能告诉你，保密。”孙德利没理睬他们，被非法关押二十四小时后，取保放回。

二零二二年六月三日下午六点半，南彩派出所警察拿着北京市公安局的逮捕证不由分说将孙德利绑架，先将他劫持到顺义区医院体检，又拉到南彩派出所非法关押二十四小时。之后，做了取保候审后，将他放回。

二零二二年十月三十日前，孙德利遭到顺义区检察院非法起诉。

## 过往所遭迫害简述

自一九九九年七月中共迫害法轮功以来，孙德利因坚持修炼法轮大法，于一九九九年七月被非法拘留十五天；二零零零年三月又被非法拘留，当年七月被非法劳教一年；二零零二年一月再次被非法劳教两年，关押在团河劳教所，饱受邪恶折磨；释放后回家承包八亩菜地，正值青菜收获季节，二零零四年九月二十八日，又遭国保警察绑架，后判刑三年，关押在前进监狱迫害。二零一四年一月，孙德利因讲真相被非法抓捕关押一个月；二零一五年诉江大潮中，孙德利起诉了江泽民，当年十一月二十日，顺义区李遂派出所警察到家中将其带到派出所，抓捕的理由是诉江，顺义国保审问，然后警方对其非法抄家，抄走电脑主机和一些资料，后孙德利被押往顺义区泥河看守所非法拘留一个月。◇

# 北京市任文曼被绑架关押在看守所

（明慧网通讯员北京报道）北京市法轮功学员任文曼，二零二三年六月十六日下午被房山区国保和派出所警察从她父母家中绑架走，她年近九十岁的母亲当时就昏了过去，并送去医院抢救。任文曼现在被非法关押在房山区看守所。

任文曼，52岁，毕业于中国人民大学。她曾任中国公安报编辑，因坚持对真善忍的信仰被非法开除，也因坚持信仰被迫与丈夫离异。

二零一七年五月二十四日下午五点左右，任文曼在北京的姐姐家中被绑架。据邻居说，警察一男一女，来自沈阳市公安局和平分局。二十四日当天早上六点，警察就已

到达任文曼家楼下，上午上楼敲门，下午五点把人带走。任文曼住所的两台电脑、数台平板、若干部手机等设备被全部抄走。任文曼被绑架至沈阳市和平区看守所非法关押，她的姐姐二零一七年六月初收到刑事拘留书才知道她被劫持在那里。

任文曼二零一八年间曾两次在沈阳市和平区法院被非法开庭，期间两名律师给她做了无罪辩护，然而沈阳市和平区法院在无任何犯罪证据的情况下，硬是对任文曼非法判刑四年，勒索罚金20,000元。任文曼被劫持到辽宁女子监狱继续非法关押迫害。◇



▲2001年1月23日（除夕），中共在天安门广场炮制“自焚”假戏，栽赃法轮功。央视播出的“自焚”录像破绽百出：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。◇